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Přijatá usnesení z 5. zasedání Zastupitelstva obce 

konaného dne 13. 3. 2023  

 

Usnesení k bodu 1. :  

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání ZO, za ověřovatele zápisu určuje Filipa Lukáška a Michala 
Konečného, zapisovatelem Evu Nepokojovou. 

 

Usnesení k bodu 2. :  

A. Zastupitelstvo obce schvaluje Žádost o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu obce Výrava z 
programu „Obnova čisticích zařízení odpadních vod v obci Výrava“ pana m 

, pro čištění odpadních vod z nemovitosti čp. 85 v obci Výrava.  
B. Zastupitelstvo obce schvaluje Žádost o poskytnutí finanční podpory z rozpočtu obce Výrava z 
programu „Obnova čisticích zařízení odpadních vod v obci Výrava“ paní va 

pro čištění odpadních vod z nemovitosti čp. 4 v obci Výrava. 
C. Zastupitelstvo obce schvaluje žádost stavebníka I.F. a prodlužuje lhůtu pro realizaci záměru 
„Vodovodní a kanalizační přípojka ČOV pro RD čp. 57“ a dodání podkladů pro uzavření Smlouvy o poskytnutí 
účelové dotace z rozpočtu obce Výrava do 6.3.2024. 
 

Usnesení k bodu 3. :  

Zastupitelstvo obce neschvaluje poskytnutí finančního daru z rozpočtu obce Výrava pro Zdravotní klaun 
o.p.s., IČ: 26547953, se sídlem Paříkova 355/7, 190 00 Praha 9 – Vysočany. 
 

Usnesení k bodu 4. :  

Zastupitelstvo obce deleguje starostku obce Evu Nepokojovou k účasti na řádné Valné hromadě společnosti 
Vodovody a kanalizace, a.s., se sídlem Víta Nejedlého 893, 500 03 Hradec Králové, IČO 48172898, konané 14. 
června 2023 v Kongresovém centru Aldis v Hradci Králové. 
 

Usnesení k bodu 5. :  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci o výsledku inventarizace za rok 2022. 
 

Usnesení k bodu 6. : 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 1. 
 

 

 

Za výpis ze zápisu - přijatá usnesení zodpovídá: Eva Nepokojová, starostka obce        

                                                                                      Zápis ověřili:  Filip Lukášek, Michal  Konečný 

Vyvěšeno: 15. 3. 2023                                                                                      Sejmuto:  

(zveřejněno na elektronické a fyzické ÚD) 


